

ΧΡΟΝΙΚΟ 12ης ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2008

Την 10η Απριλίου ε.ε. η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρος Β΄ εδέχθη στην Πατριαρχική Έδρα την Εριτ.κα.Σάλλα, σύζυγο του Προέδρου της Τράπεζας Πειραιώς, η οποία ενημέρωσε τον Μακαριώτατο για την ίδρυση Μουσείου των Ελλήνων Βαμβακοκαλλιεργητών της Αιγύπτου.

Την 11η Απριλίου η ΑΘΜ μετέβη στο Κάιρο, όπου ετέλεσε την Ακολουθία του Ακαθίστου Ύμνου και εκήρυξε τον θείο λόγο στόν Ιερό Ναό των Αρχαγγέλων Ντάχερ.

Την επομένη, 12η Απριλίου, ο Μακ.Πατριάρχης επισκέφθηκε τα ελληνικά εκπαιδευτήρια της αιγυπτιακής πρωτεύουσας, στην συνοικία της Ηλιουπόλεως.

Στους 60 και πλέον μαθητές της Αχιλλοπουλείου Σχολής της Ελληνικής Κοινότητας Καΐρου ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος, παρουσία του Συντονιστή Εκπαίδευσης Βορείου Αφρικής κ. Ανδρέα Καρατζά και της Διευθύντριας του Σχολείου κας. Σοφίας Λαγάρα, ωμίλησε για την καθοριστική σημασία της εκπαίδευσως στην νεανική ηλικία, ως και την μοναδική συμβολή των γονέων και των διδασκάλων στην εκπαιδευτική διαδικασία. Επίσης ανεφέρθη στο μεγάλο έργο της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αφρική, όπου σημαντικό μέρος κατέχουν τα εκπαιδευτήρια που έχει ιδρύσει το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας για τα παιδιά της ηπείρου.

Αμέσως μετά συνάντησε τους μαθητές της Αμπετείου Σχολής (Γυμνάσιο-Λύκειο), στους ωμίλησε για το επιτελούμενο έργο του Πατριαρχείου ειδικά στην Αίγυπτο, δίνοντας έμφαση στην ολοκλήρωση της Πατριαρχικής Βιβλιοθήκης Αλεξανδρείας. Κατά την συνάντηση αυτή ο παριστάμενος Διευθυντής της Σχολής κ. Ιωάννης Σταυρόπουλος ευχαρίστησε τον Πατριάρχη για το επιδεικνυόμενο πατρικό ενδιαφέρον Του προς την νεότητα.

Στις παραπάνω επισκέψεις την ΑΘΜ συνώδευσαν ο Πατριαρχικός Επίτροπος Καΐρου Θεοφ. Επίσκοπος Νιτρίας κ.Νικόδημος και ο Ιερολ.Διάκονος κ.Αρκάδιος.

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, ο Μακ.κ.Θεόδωρος Β΄, συνοδευόμενος από τον Θεοφιλ.Επίσκοπο κ.Νικόδημο, μετέβη στον Σύλλογο Ελλήνων Αποφοίτων της Αμπετείου Σχολής, όπου η Πρόεδρος του Συλλόγου κα. Βίλλυ Πολίτη και τα μέλη του Δ.Σ. παρέθεσαν δείπνο προς τιμήν Του. Υποδεχόμενη τον Μακ.Πατριάρχη η κα.Πρόεδρος εξέφρασε ευχαριστίες για την παρουσία Του, ενώ ο Μακαριώτατος εξεδήλωσε την χαρά και την ικανοποίησή του για την ανακαίνιση του χώρου, ως και την στελέχωση του Συλλόγου με νέα στην ηλικία μέλη, τα οποία θα συμβάλουν στην διατήρηση του Αιγυπτιώτη Ελληνισμού.